

国内唯一一家冻干有机芝麻企业订单生产忙



□通讯员 杨景成 孙振福

晚报无棣讯 12月3日, 在无棣县海丰街道山东丰 香园食品股份有限公司,工 人们正在把有机黑芝麻装 入储存盒准备进行冻干生 产操作。据悉,山东丰香园 食品股份有限公司现代科 创农业产业一体化三期项 目投资4000余万元,引进高 标准冻干食品流水生产线、 国际先进 FD 真空冻干技 术,并建设产品预处理、冷 冻加工、冷库仓储、产品包 装车间等配套设施,打造高 端农产品一体化现代加工 体系,年可加工芝麻、枣、果 蔬、海鲜等3000余吨冻干产 品,主要销往欧盟、韩国、美 国、日本等地,年可实现销 售收入1.2亿元。目前,企



业正在生产来自美国、澳大利亚600余万元的订单,300万元的浙江等地的订单。

采访中了解到,真空冷冻干燥技术是将含水的食品物料冷冻成固体,在低温负压条件下利用水的升华性能,使物料低温脱水而达到干燥的新型干燥手段,最

大限度地保持了新鲜食品的色香味及营养成分、外观形状等;此外,冻干产品无须防腐剂就可在常温下保存5年以上,成品重量轻,便于携带和运输。目前,山东丰香园食品股份有限公司的是国内唯一一家企业。



消防安全专栏

滨州市消防救援支队 **深入酒店服务行业** 开展消防安全培训

□晚报记者 王 红 通 讯 员 赵 越 王坤月 高 雯

晚报讯 为进一步提升酒店行业消防安全意识,增强防御火灾的能力,11月29日,市消防救援支队在贵苑大酒店为集团员工开展消防安全培训。

消防宣讲人员针对酒店 行业用火用电多、人员密集、 场地复杂的实际情况,结合典 型火灾案例,用通俗易懂的语 言向参训人员介绍了消防安 全的具体要求和消防法律法 规,并就单位如何做好消防宣 传教育、查改火灾隐患、扑救 初期火灾、组织人员疏散逃生 等内容作了详细讲解,要求单位严格落实消防安全管理责任制,防止火灾事故的发生。

应急疏散演练模拟酒店 三楼会议室突发火灾,防灾警 报鸣响,现场人员及酒店人住 人员在酒店工作人员的引导下,弯腰低姿,捂住口鼻,从疏 散楼梯有序疏散至室外安全 区域。在灭火演练中,参训人 员分组使用灭火器扑救油锅 火灾,消防人员及时纠正演练 过程中操作灭火器不规范的 操作。

通过此次培训活动,切实提高了酒店行业消防安全责任人,管理人和员工的消防安全意识及自防自救水平,全面提升应急处置能力。

高新技术产业开发区消防救援大队 深入辖区高层住宅小区 开展消防安全检查

□晚报记者 王 红 <u>通讯员齐燕飞刘潇</u>

晚报讯 为切实做好辖区 火灾防控工作,全面推进高层 建筑消防安全管理水平,预防 和遏制重特大火灾事故发生。 12月3日,高新区消防救援大 队深入辖区高层住宅小区开 展消防安全检查。

检查中,大队执法人员首 先听取了小区消防安全负责 人对该单位消防安全管理的 基本情况介绍,随后重点检查 了单位消防安全管理制度是 否建立健全,日常检查巡查记 录、台账资料是否完整规范; 消防车通道出人口是否畅通、 电动自行车是否存在违规充电、消防设施是否完好有效、 或散通道是否畅通、楼道内是 否堆放杂物、消防控制室值班 人员是否24小时持证上岗等 情况。

针对检查发现的问题,大 队执法人员要求单位负责人 严格履行消防安全责任,做好 问题整改和消防安全宣传,增 强消防安全意识,加强防火巡 查检查,切实有效提升消防安 全管理水平。

通过此次检查,切实提升 了高层住宅小区消防安全管 理水平,消除了辖区高层建筑 的火灾隐患,为居民营造了良 好的消防安全环境。